«Hayka

Ha4MHaeTcs ¢ Tex nop,
KaGK Ha4YUHaroT
U3IMepAThH.

TOuYHaa Hayka
HembIcnUma 6e3 mepbr»

«B npupoge
Mmepa U sec -
rnasHele opyauvs
NO3HAHUA»

/ O.N.MeHpenees /




N3mepeHue

(PU3UYECKUX
BeSIMYUH




CoaepxaHue:
e 3a4yem HYXHBEL U3MepeHUs?

> L‘I T O takoe pusmueckas
BeJIMYUHA?

e KGK M3MEPUTb PUUNYECKYHO
BENUYUHY?




:
Pusmvyeckana senmUUHa

- 3TO KONMUYeCTBEeHHAs XapaKTepUCTUKa

Tena, BewWwecTsa UNU asneHus.
\_ _/

O6o3HaueHue
*

Pusmveckas
BeJIMMUHA

v4 \ ¢
Yucnosoe EavHuub:
3HauYeHue UsmepeHus




1) Kakyro pusuueckyro BesIMUUHY
U3Mepanu repou (punbma?

2) Kakumu npubopamu?

3) B kKakux eauvHuuax?

%\, TIpasunbHO nNu 310?
TTouemy?

e







Usmeputb pusmyeckyro BeSIMUUHY @
~3TO 3HAYMT CPABHUTBL ee

C OAHOPOAHOU BesIUYUHOU,
NPUHATOU 3a eAUHULlY U3MepeHus. )

fizika.ru

www.fizika.ru




MepbI AnuHLL Ha Pycwu:

Bepiok 4,4 cm
‘MepHasa caxeHb

JIokOTb
46 - 47 cm

ApumH 71 cm

-
Kocasa caxeHb
B nneyax. |

\_

( W9
Cemu nageuv

8O nby...

(

OT ropuka
ABA BeplKa.

Kaxabiv kyneuy
Ha cBOU
aplWwuH mepser...
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Onpepenute nokasaHus npubopa:

2

Viz200mn °

LleHa aeneHua npubopa-
3Ha4YeHUe MUHUMAIbHOrO
NPOMeXyTKa Ha LWKane




OnpepeneHue

LieHbI AeneHus npubopa:

M

M=t

'() Hautu ase 6nuxaviwme umgpsr;
2) BbrvucnuTtb pasHOCTb Mexay HUMMU;
3) CocuutaTtb Ymcno aeneHuu

Mmexay HUMM;

4) Paspenutb pasHoOCTb
Ha YUcno aeneHUn.




A Tenepb nonpobyu cam!

¢ =50°-40°/10=1°
t =20°+5-1°=25°
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TTorpewHocTb:

-HeTOYHOCTb, OWwunbka B UsMepeHUax.
\_
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V=200 ma£10 ma
190 Ma<V< 210 ma




TTposepb cebs!

1) Kakyro temnepatypy
NOKA3bIBAFOT 3TU TepMOMeTphLI?
TTouemy?

2) Ectb nu BenuuUHLI, KOTOpLIE
MOXHO onpegenuTb CcoBepllieHHO
TOYHO?

LHokaxute csou oTtser.

3) HapucyuTte wkany meHsypku
C ueHou peneHua 2,5 mn.




4) Yacer asnarotca usmeputenbHIM npubopom, a
umgpepbnar - 310 wWkana. Onpeaenute LieHy
AeneHusa 3tux Jvacos. byaer nu ortser

? 2
A HEIM: A) Ina cexyHaHOM CTpenKku:

1 obopot - 60 c -
60 peneHuu,
C=-1c

B) [lna MUHYTHOWU CTpenKu:
1 o6bopoT - 60 MUH -
60 peneHun,

C = ImuH (60 ¢)

B) [na yacosow cTpenku:
1 obopor - 12 yacos -

60 paeneHun,

C =0, 2 vaca =12 muH




LHomalwHee 3apaHue: (¢,

Ynp. 1.

Ona nrobo3HaTenbHbIX:

1) «... B CQMOM Ydlueyke Ha 3e1EHOM
CTYSIbuUKe cuaena KpoleyHas AeBOoYKa.
OHa 6bINa TaKas HexHasa, ManeHbKas,
BCEro ¢ AFOUM pOCTOM, e€ U Npo3Basu
ﬂ!—OﬁMOBOL{KOﬁ» [ X.Annepcen.

Boiacnu, kaxkoe oLl pocm 0e6ouKu.

2) «Man 30n0THUK, Aa popor » Umo maxoe «3010MHUK)?

3) A kak Ha Pycu usmepanum maccy ? O6beEmbr?
Iloozomoéw KpamkKoée cooﬁmenue HAa omu memal.




